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ATA DA TERCEIRA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA

 

A o s  trinta dias do mês de março do ano dc miJ novecentos e noventa e nove, às dez horas, realizou-se a 
Terceira Sessão Extraordinária do Egrégio Órgão Especial do Tribunal Superior do Trabalho, sob a 
Presidência do Excelentíssimo Ministro Presidente. Wagner Pimenta, presentes os Excelentíssimos 
Ministros Almir Pazzianotto, Vice Presidente, Ursulino Santos, Corregedor-Geral da Justiça do Trabalho, 
José Luiz Vasconcellos, Francisco Fausto, Armando dc Brito, Galba Velloso, Rider Nogueira de Brito, 
José Luciano de Castilho c Lourenço Prado, Milton dc Moura França c João Oreste Dalazen, o 
Excelentíssimo Procurador-Geral do Trabalho, Doutor Jeferson Luiz Pereira Coelho, c o Doutor José 
Augusto Ivanoski, Assessor da Dirdora-Geral de Coordenação Judiciária, peixaram de comparecer à 
sessão os Excelentíssimos Ministros Vaotuij Abdala, Valdir Righetio e Ronaldo L^opes Leal, por motivo 
pievíamente justificado. Havendo quorum, o Excelentíssimo Ministro Wagner Pimenta declarou aberta a 
sessão, cumprimentando os presentes q Iraiu^eandú.a palavra a, q u e m  dela quisesse fazer uso N ã o  
havendo manifestação, o Excelentíssimo* /Ministro Watmer Pimenta abordou a questão relativa à 
Knuvdçãu da cumpobição das comissões permanentes do T/to^nal/Superior do Trabalho e m  virtude das 
aposentadorias dos Excelentíssimos Ministros Ermes Pedro Pedrassaní e Cnéa Moreira. Para compor a 
Comissão Permanente de Regimento Interno, o Excelctríssimo Ministro Presidente propôs os nomes dos 
Excelentíssimos Ministros Ronaldo I-opes Leal, Rider Nogueira de Brito e Milton de Moura França N ã o  
havendu objeções, ficou aprovada a Resolução Administrativa nos termos a seguir transcritos' 
" R E S O L U Ç Ã O  A D M I N I S T R A T I V A  N° 616/99 • C E R T I F I C O  E  D O U  FÉ que o Egrégio Órgão 
Especial do Tribunal Superior do Trabalho, e m  Sessão de Conselho hoje realizada, sob a Presidência do 
Ix/n0 Ministio Wagner Pimenta, Presidente do Tribunal Superior do Trabalho, presentes os Ex 
Ministros Almir Pazzianotto Pinto, Vice Presidente, Ursulino Santos, Corregedor-Geral da Justiça do 
Trabalho, José Luiz Vasconcellos, Francisco Fausto, Armando de Brito, Galba Velloso, Rider Nogueira 

Bnto, José Luciano de Castilho Pereira, Lourenço Ferreira do Prado, Milton de Mou ra  França, João 
Oreste Dalazen c o Ex.™ Procuradur Geral do Trabalho, Dr Jeferson Luiz Pereira Coelho, apreciando 
proposta formulada pelo E x T  Ministro Presidente, R E S O L V E U ,  por unanimidade: I- indicar, de 
conformidade c o m  o disposto no art. 30, II, letra a, do Regimento Interno do Tribunal Superior d o  
Trabalho, os Ex.mM Ministros Ronaldo Lopes Leal, Rider Nogueira dc Brito e Milton dc Moura França 
para com po r em  a Comissão Permanente de Regimento Interno; II- designar o Ex."10 Ministro Ronaldo 
Lopes Leal para presidir a referida Comissão". Ato contíno, o Excelentíssimo Ministro Presidente propôs
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os nomes dos Excelentíssimos Ministros José Luiz Vasconcellos, Francisco Fausto e Vantuil Abdala para 
com po r em  a Comissão Permanente de Jurisprudência, ficando, consequentemente, aprovada a Resolução 
Administrativa a seguir transcrita: " R E S O L U Ç Ã O  A D M I N I S T R A T I V A  N° 617/99 - " C E R T I F I C O  E  
D O U  F É  que o Egrégio Órgão Especial do Tribunal Superior do Trabalho, e m  Sessão de Conselho hoje 
realizada, sob a Presidência do Ex.mfl Ministro Wagner Pimenta, Presidente do Tribunal Superior do 
Trabalho, presentes os Ex.n,oí Ministros Almir Pazzianotto Pinto, Vice-Presidente, Ursulino Santos, 
Corregedor-Geral da Justiça do Trabalho, José Luiz Vasconcellos, Francisco Fausto, Armando de Brito, 
(Jalba Velloso, Rider Nogueira de Brito, José Luciano de Castilho Pereira, Lourenço Ferreira do Prado, 
Milton de Moura França, João Oreste Dalazen e o Ex.mo Procurador-Geral do Trabalho, Dr. Jeferson Luiz 
Pereira Coelho, apreciando proposta formulada pelo Ex.mo Ministro Presidente, R E S O L V E U ,  por 
unanimidade: I- indicar, de conformidade c o m  o disposto no art, 30, II, letra a, do Regimento Interno do 
Tribunal Superior do Trabalho, os nx.mot Ministros José Luiz Vasconcellos, Francisco Fausto e Vantuil 
Abdala para comporem a Comissão Permanente de Jurisprudência; II- designar o Ex.roo Ministro José Luiz 
Vasconcellos para presidir a referida Comissão". Retomando a palavra, o Excelentíssimo Ministro
Presidente propôs os nomes dos Ministros José Luciano de Castilho Pereira e João Oreste Dalazen para 
u mi porem a Cumibsáu Permanente de Documentação, permanecendo u m a  vaga para quandofor nomeado
uutiu M i n g u o  para o Tribunal Superior du Trabalho, ficando aprovada também a seguinte Resolução 
Administrativa, R E S O L U Ç Ã O  A D M I N I S T R A T I V A  N° 618/99 ■ C E R T I F I C O  E  D O U  F É  que o 
Lgregio Órgão Especial do Tribunal Superior do Trabalho, e m  Sessão de Consçlho hoje realizada, sob a 
Presidência do E\.n,í' Ministro Wagner Pimenta, Presidente do Tribunal Superior do Trabalho, presentes 
oí» E a ."'" Ministros Almir Pazzianutlo Pinto, Vice-Presidente, Ursulino Santos, Corregedor-Geral da 
Justiça do Trabalho, José Luiz Vasconcellos, Francisco Fausto, Arm an d o  de Brito, Galba Velloso, Rider 
Nugueira de Brito, Jusé Luciano de Castilho Pereira, Lourenço Ferreira do Prado, Milton de M ou ra  
I rança, Joao Oreste Dalazen e o I-x™ Procurador-Geral do Trabalho, Dr. Jeferson Luiz Pereira Coelho, 
apieciando pi oposta íormulada pelo í a .™ Ministro Presidenta R É S O L V E U ,  por unanimidade; I- indicar, 
ue confonntoade c o m  o disposto no art. 30, II, letra a, do Regimento Interno do Tribunal Superior do 
Trabalho, os E x M i n i s t r o s  Jusé Luciano de Castilho Pereira, e João Oreste Dalazen para c om porem a 
Comissão Permanente de Documentação; II- designar o Ex.mo Ministro José Luciano de Castilho Pereira 
paia presidir a r^erida Comissão". Na seqüêncía, O  EACilentíssmo Ministro Wagner Pimenta converteu a 
sessão e m  Conselho. Reaberta a sessão, foi aprovada a Resolução Administrativa n° 619/99, que constitui 
Comissão Tcmpurártíu nos termos do § 2o do art. 57 do Regimento Interno do Tribunal Superior do 
Trabalho, encarregada de recebei e resumir as opiniões dos Ex.mns Ministros da Corte a respeito da 
Proposta de Emenda Constitucional encaminhada a este Tribunal, designando c o m o  membros da 
Comissão os Lx.1"* Ministros José Luiz Vasconcellos, Francisco Fausto e João Oreste Dalazen. N a
seqüêncía, foi examinado requerimento formulado pelo Ministro Suplente José Bráulio Bassini a fim de 
representar a CNI, c m  missão oficial designada pela Presidência da República, na X X X I V  Reunião 
Ampliada da Comissão Técnica do Centro Interamericano de Investigação e Documentação sobre 
Formação Profissional, ficando aprovada a Resolução Administrativa transcrita nos seguintes termos: 
" R E S O L U Ç Ã O  A D M I N I S T R A T I V A  N *  <20/99 - C E R T I F I C O  E  D O U  F É  que o Egrégio Órgão 
Especial do Tribunal Superior do Trabalho, e m  Sessão de Conselho hoje realizada, sob a Presidência do
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MINISTRO WAGNER PIMENTA 

Presidente do Tribunal 

  

JOSÊ AUGUSTO IVANOSKI 

Assessor da Diretora-Geral de Coordenação Judiciária 

Ex.™ Ministro Wagner Pimenta, Presidente do Tribunal Superior do Trabalho, presentes os Ex.*“ 
Ministros Almir Pa2zianotto Pinto, Vice-Presidente, Ursulino Santos, Corregedor-Geral da Justiça do 
Trabalho, José Luiz Vasconcellos, Francisco Fausto, Armando de Brito, Galba Velloso, Rider Nogueira 
de Brito, José Luciano de Castilho Pereira, Lourenço Ferreira do Prado, Milton de Moura França, João 
Orestc Dalazcn c o Ex.010 Procurador-Geral do Trabalho, Dr. Jeferson Luiz Pereira Coelho, apreciando 
requerimento formulado pelo Ex.w  Ministro Suplente José Bráulio Bassini, R E S O L V E U ,  por 
unanimidade, deferir o pedido formulado por S. Ex.\ no sentido de ausentar-se deste Tribunal, no período 
de 5 a 9 de abril do corrente ano, a fim de representar, e m  missão oficial designada pela Presidência da 
República, a C N I  na ' X X X I V  Reunião Ampliada da Comissão Técnica do Centro Interamericano de 
Investigação e Documentação sobre Formação Profissional1, sem prejuízo da distribuição de processos". 
Prosseguindo, o Excelentíssimo Ministro Presidente propôs a eleição de u m  Ministro Togado para ocupar 
vaga destinada ao Ministro Decano no Conselho da Ord em  do Mérito Judiciário do Trabalho. Concluída a 
votação, o Excelentíssimo Ministro W ag ne r  Pimenta proclamou que a escolha recaiu, por unanimidade, 
no n o m e  do Excelentíssimo Ministro Vantuil Abdala, tendo sido aprovada a seguinte Resolução 
Administrativa: " R E S O L U Ç Ã O  A D M I N I S T R A T I V A  N °  621/99 - C E R T I F I C O  E  D Q U  F É  que o 
Egrégio Órgão Especial do Tribunal Superior do Trabalho* e m  Sessão de Conselho hoje realizada, sob a 
Presidência dó Ex.™ Ministro Wagn;r Pimenta, Presidente do Tribunal Superior do Trabalho, presentes 
us> Ex.mM Ministros Almir Pazzianotto Pinto, Vice-Presidente, Ursulino Santos, Corregedor-Geral da 
Justiça do Trabalho, José Luiz Vasconcellos, Francisco Fausto, A r m an d o  de Brito, Galba Velloso, Rider 
Nogueira de Brito, José Luciano de Castilho Pereira, Lourenço Ferreira do Prado, Milton de M ou ra  
França, João Oreste Dala/en e o Ex.1"0 Procurador-Geral do Trabalho, Dr. Jeferson Luiz Pereira Coelho, 
ao apreciar proposta formulada pelo Ex."” Ministro Presidente, no sentido de promover eleição para 
recompor o Conselho da O r d e m  do Mérito Judiciário do Trabalho, e m  razão da aposentadoria do Ex."0 
Ministro Ermes Pedro Pcdrassani, que ocupava a vaga destinada ao Ministro Decano, R E S O L V E U ,  por 
unanimidade, de conformidade c om  o disposto no art. 21 do Regulamento da Ordem, eleger, pelo voto 
secreto, o E x T  Ministro Vantuil Abdala para ocupar a vaga destinada ao Ministro Decano, ficando o 
Conselho da Ord em  do Mérito Judiciário do Trabalho assim constituído: Ministro Wagner Pimenta 
Presidente, Ministro Almir Pazzianotto * Vice-Presidente, Ministro Ursulino Santos • Corregedor-Geral, 
Ministro José Luiz Vasconcellos, Ministro Francisco Fausto, Ministro Vantuil Abdala, Ministro Galba 
Velloso e Ministro Lourenço Ferreira d o  Prado". Retomando a palavra, o Excelentíssimo Ministro 
Presidente encerrou a sessão, às doze horas e trinta minutos, agradecendo a participação de todos. Para 
constar, eu, Assessoí da Diretora-Geral de Coordenação Judiciária, lavrei esta Ata, que é assinada pelo 
Excelentíssimo MinLtro Presidente Wagner Pimenta e por m i m  subscrita. Brasília, aos trinta dias do mês 
dc março do ano de mi! novecentos e noventa e nove:
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